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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakam Saym Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Eşim Hüseyin Karahan (T:C. Kimlik No: ) Sungurlu 
T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutuklu. 10 kişilik koğuşta 24 kişi kalıyorlar. Eşim dahil pek çoğu 
yerde yatıyor. Buz gibi beton üzerinde ve havasız bir alanda kalıyor. Eşim behçet hastası. Koğuş 
çok dar ve kapasitesinden fazlaca kişi kaldığı için nefes almakta zorlanıyor. Yerde yatan 
insanlar dip dibe yatıyorlar. Eşim "Sağa dönüyorum kötü koku, sola dönüyorum başka bir kötü 
koku var." diyor. Cezaevi şartları insani yaşam şartlan ile hiç bağdaşmıyor, eşim telefon 
görüşünde ağlıyor. Sağlığından endişe ediyoruz. Böyle devam ederse psikolojik sorunları 
başlayacak. Oysa eşimi, Sungurlu Cezaevi'ne yeni cezaevi olduğu ve bu yüzden dolu olmadığı 
için zorunlu nakille gönderdiler. Yeni bir cezaevi ama 1 O kişilik koğuşta 1,5 katı kapasitede 
insan kalıyor. Eşim koğuşunun değiştirilmesi ve az kişilik bir koğuşa geçmek için dilekçe verdi. 
Ayrıca Afyon'a 7 saat mesafede bir cezaevi. Görüşlere gidip gelmekte çok zorlanıyoruz. Hem 
maddi hem manevi olarak yıpratıyor. İsteğe bağlı nakil talebi de henüz sonuçlanmadı. Ne 
zaman sonuçlanacağı da belli değil. Bu ihlallerin bir an evvel sonlandırılmasını ve gerekli 
işlemlerin ve denetimlerin yapılmasını temenni ediyorum." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Hüseyin Karahan isimli yurttaşın nakil talebi var mıdır? Nakil 

talebi varsa Hüseyin Karahan isimli yurttaşın nakil olamamasının sebebi nedir? 
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3. Mahpusun nakil ile alakalı Bakanlığınıza ulaştırılmış olan talebi var mıdır? Eğer nakil 
talebi varsa mahpusun naklinin gerçekleştirilmemesinin sebebi nedir? 

4. Sungurlu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların 1 O kişilik koğuşta 24 kişi kaldıkları 
iddiaları doğru mudur? 

5. Sungurlu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların yerlerde yattıkları iddiaları doğru 

mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
6. Bakanlığınız nakil işlemlerini hangi şartlar altında yapmaktadır? 
7. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
8. Bu iddialar doğruysa nakil hakkını mevzuata aykırı bir şekilde ihlal eden görevliler 

hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
9. Bakanlığınızın nakil ve sağlık konuları başta olmak üzere, bu ve buna benzer konularla 

ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
10. Son 5 yılda nakil talebi olan kaç mahpus vardır? 
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